

浙江大学滨江研究院助力地方发展新质生产力 引进孵化企业获社会融资超2亿元

本报讯 “目前,我们已经完成儿童心产品体外性能测试以及溶血性能测试,试验结果达到国际先进水平,下一步即将进行动物试验。”浙江大学滨江研究院儿童心项目负责人介绍,借助于杭州市滨江区在医疗健康领域的区位优势,团队已搭建仿真计算平台、数控加工平台、体外测试平台,实现了核心零部件自主研发和自主加工生产,力争实现儿童心脏的产业化,创建国际一流的人工心脏工程中心。

儿童心项目聚焦儿童终末期心力衰竭患者,致力于开发满足儿童心衰患者需求的人工心脏产品,以填补国内空白,解决儿童心脏移植供体短缺问题,挽救更多患儿生命。

这也是浙大滨江研究院助力地方发展新质生产力的最新案例。

成立近四年来,浙江大学滨江研究院在浙江大

学与滨江区政府的合力支持下,创新“政产学研用”协同体制机制,在高层次人才引育、关键核心技术攻关、产业创新发展等方面持续发力,充分激发滨江区科技创新潜力,为滨江区高质量发展注入新动能,助力滨江区发展新质生产力。

研究院围绕地方产业创新发展,设立“医工信协同创新中心”,为滨江区孵化或引进了一大批科技企业。通过“组织申报政府支持政策、成立联合实验室,研究院专项配套、产业基金对接”等产业服务组合拳,整合高校、政府、市场多方资源,实现更多研究成果在滨江区转化落地,帮助各企业更好、更快地在滨江区生根发芽。目前已经引进或孵化科技创新企业56家,申请并获批滨江区“5050计划”21项,通过国高新技术认证12家、科技型中小企业11家、浙江省专精特新中

小企业2家,获得融资企业12家,总计社会融资金额超2亿元。

此外,针对滨江区以数字经济和新制造业双引擎驱动的产业聚集,浙大滨江研究院联合工信部服务型制造研究院,研发了“坤为-产品服务操作系统”。该系统聚焦制造企业服务化转型需求,为企业提供安全可控的产品服务融合共性技术解决方案,促进制造业与服务业跨界融合与模式创新,推动企业从制造端向服务端的业务延伸,提升企业核心竞争力,对我国工业企业低投入、低门槛、低风险实现服务型制造转型具有重要意义。目前其已应用于电气设备、油气烟草、轨道交通、仪器仪表等领域,尤其与滨江区企业重点合作,为滨江区智能制造等优势产业发展新质生产力提供坚实支撑。

通讯员 柯溢能 本报记者 李伟民

研发孵化在域外,产业化提速在本土 创新飞地 引领桐乡产业升级

本报讯 来到位于杭州市西湖区的钱江浙商创投中心C座8楼,只见“崇福融杭创新中心”几个大字格外醒目,这便是桐乡市崇福镇在杭州大手笔打造的“创新飞地”。在今年7月底实现“桐乡产”智能电动助力自行车(E-Bike)全面量产的嘉兴哲轮科技有限公司,便将研发中心设在这里,吸引了包括美国麻省理工学院、明尼苏达大学博士、康奈尔大学硕士等在内的10位高层次人才入驻。

研发孵化在杭州,产业化提速在桐乡。“哲轮科技是全球首家植入ChatGPT的电动助力自行车生产商,最新推出的智能电动助力自行车,具有语音控车、问路导航、音乐播放、健康顾问等多个功能,是全球最智能的E-Bike之一。”嘉兴哲轮科技有限公司研发总监吕昌建介绍,依托设立在崇福镇工业园区的工厂,企业实现了自主生产,进一步降低了生产成本。目前,每月都有3000多辆智能电动助力自行车从崇福工厂下线,发往美国、德国等海外市场,预计今年企业产值超过1亿元。

崇福镇经发中心相关负责人说,成立于2022年10月的崇福融杭创新中心聚焦以智联传感为核心的智能产品和以复合材料为核心的新材料等前沿科技领域,创新“研发在飞地,生产在崇福”模式,引导高层次人才和创新要素加速集聚,助力“高精尖”科技成果的产业化落地。截至目前,崇福融杭创新中心累计入驻企业8家,引进落地崇福企业15家,仅今年上半年就向崇福推荐科技人才项目40个,助推当地加快培育发展新质生产力。

小镇牵手大都市,共筑“飞地”引凤来。除了杭州,崇福镇还将“创新飞地”布局在科教资源较为密集的“新一线”城市武汉。借力崇福(武汉)创新中心,该镇吸引了10多个新材料、智能传感等“创新浓度”十足的优质项目在崇福落地生产。

“崇福(武汉)创新中心犹如一座桥,桥的一头连接着经济活跃的长三角腹地,另一头连接着武汉庞大的高精尖人才‘智库’。”在武汉珈鹰智能科技有限公司负责人、武汉大学博士李明鹏看来,入驻创新中心让企业的发展路径变得更清晰了,他们将更加专注于人工智能、机器视觉、数字孪生等领域的研究与应用,在桐乡成就科技成果产业化的理想。

“‘创新飞地’是吸引和孕育域外科技创新资源的重要载体,是我们前瞻性布局新产业、新领域、新赛道的关键工具和发展新质生产力的重要阵地。”桐乡市科技局相关负责人表示,近年来,桐乡通过在深圳、杭州、武汉三地积极布局和建设“创新飞地”,吸引了一批高端人才和项目,探索出“研发孵化在域外,产业化提速在桐乡”科技成果转化模式。自三大“创新飞地”运营以来,累计洽谈项目超300个,孵化落地桐乡项目46个。

有“飞地”,更要有“落地”。接下来,桐乡将持续完善“创新飞地”的运营机制,进一步架起人才、技术、项目团队在“飞出地”孵化与“飞入地”产业化联动发展的通道,吸引更多优质项目落户桐乡。

周志鹏 汤振华 徐红霞

国网永嘉县供电公司服务景区用好电

本报讯 “有你们过来检查用电设备,我们就安心了。”近日,永嘉县龙湾潭森林公园谢经理对前来检查电力设备的国网永嘉电力(永嘉)红船共产党员服务队队员说道。

随着旅游旺季的到来,景点游客日益增多,景区用电负荷逐渐增高。为全面保障景区和景区内商户和游客的用电安全,国网永嘉供电公司严格落实暑假期间用电隐患排查要求,组织工作人员对景区内低压配电房、电力线路存在的薄弱环节及临时电源进行全方位安全排查,确保暑假期间景区用电安全。

由于夏天雷雨季节多,景区内的电气设备、用电设施和配电线路等容易出现短路、锈蚀等安全隐患,工作人员对每个电缆分支箱进行检测,并重点对用户低压进户线、电表等用电设备进行排查,全面掌握景区用电线路和设备运行状况,排除漏电、短路等安全隐患,确保景区供电万无一失。

为确保暑假期间安全稳定供电,工作人员主动巡视辖区内各景区配电线路,发现隐患及时处理8次,其中清理树障6次,处理鸟窝2次。对重要负荷、关键设备、易重载台区开展保电专项巡视,通过夜巡、红外测温、系统查询等方式,对线路、设备进行“全面体检”,加强值班力度,对发现的各项缺陷隐患及时整改。国网永嘉供电公司针对景区大客流量,加强值班力量,为景区提供电力咨询、故障排查、紧急维修等全方位用电服务,同时建立24小时快速抢修队伍,落实人员、物资、应急发电设备等各项准备,为暑假假期安全用电保驾护航。

下一步,国网永嘉供电公司将加强设备巡视,提供24小时不间断服务,不断优化电力营商环境,助力永嘉县旅游经济“电力十足”。 李媛燕 施晨阳 周永



创新应用“发电车集群接入+无人机自主巡检”保电模式 龙港海堤变电站投运

本报讯 9月1日晚,在温州龙港市龙港新城产业集聚区,温州电网能源绿色低碳发展和保供稳价十大攻坚工程之一——龙港海堤110千伏变电站工程顺利投运。

海堤变电站前,龙港市龙港新城产业集聚区20千伏供区仅有一座110千伏芦浦变电站。随着华润洁净能源项目、国际智慧物流园等产业大项目相继落地龙港新城,该区域用电需求快速增长。海堤变电站配置2台容量为80兆伏安的主变压器,20千伏出线20回,投运后完善并加强龙港电网网架结构,满足负荷发展需要,为龙港经济发展的主战场注入强劲动能。

“本次新站投运,我们创新采用随工验收的方式,这对我们和施工单位之间的配合和现场安全管理提出更高要求。”国网温州供电公司珠山运维班班长叶芳介绍道。国网温州供电公司协同浙江火电建设有限公司,不断优化施工方案,调配精干力量,以“大兵团”作战、超常规力度推进项目建设,通过“完工一项、调试一项、验收一项”,多线程推进工程进度,合理调配人力、物力资源,安排10名技术骨干现场驻点支援操作送电,比计划竣工时间提前3个月完成项目投运工作。投运期间,国网龙港市供电公司累计走访告知用户728个,调集10辆发电车,创新应用“发电车集群接入+无人机自主巡检”保电模式,全力保障电网安全稳定运行及群众的民生用电。

自龙港撤镇设市以来,国网温州供电公司着眼长远,科学谋划,奋力攻坚,先后投运白沙-钱金220千伏线路工程、望洲110千伏变电站工程等,持续推进龙港电网建设提档升级。后续,国网温州供电公司将继续深入推进“强城行动 电力先行”三年行动计划,加快能源绿色低碳发展和保供稳价工程建设,有力支撑城市能级跃迁,产业提质。 陈楚楚 周瑛璐

婺城：“田间冷库”实现蔬果“锁鲜”

本报讯 尽管外面热得像个大烤炉,金华市七彩天宏家庭农场的冷库里仍保持着“冰点”,一筐筐丝瓜、番茄、青菜等蔬菜新鲜水润。

农场负责人章红亮说:“今年6月‘田间冷库’投用后,蔬菜瓜果的保鲜问题解决了,品质也提高了。更重要的是,错峰上市有了保障,价格能卖得更好。”得益于“田间冷库”,白辣椒、小尖椒错峰10多天上市,价格涨到原来的两三倍。尤其是羊肚菌,作为农场新增的品种,新鲜菇价格每公斤300元,错峰销售后价格更加可观。

“田间冷库”投用前,章红亮没少为冷藏发愁。现在的“田间冷库”总投资300多万元,有3280立方米,蔬菜有多少采多少,不用担心存放;货车可以直接开到冷库,省了搬运环节。“生鲜新鲜、未卖先损”是不少农民的烦心事。如今,“入库锁鲜、质优价美”成为许多农产

品的卖点。从“难鲜”到“锁鲜”,一字之变的背后,是婺城农产品产地冷藏保鲜能力的提升。

2022年,金华市婺城区抢抓获批全国农产品产地冷藏保鲜设施整县推进试点县机遇,加强冷藏保鲜设施建设,畅通乡村产业链供应链,提升产地冷藏保鲜能力、商品化处理能力和服务能力。该建设分三批次立项项目21个,计划总投资4620万元。截至今年7月,婺城区已完成项目建设18个,计划年底前完成全部项目建设,完工率达到100%。

婺城区采用中央、地方财政资金支持和建设主体自筹相结合的方式,推动项目建设。“这其中,家庭农场和农民专业合作社给予投资额50%补助,村集体经济组织给予投资额80%补助。”区农业农村局副局长相关负责人介绍。建设方面,婺城区成立了以区领导为组长的“婺城区农产品产地冷

藏保鲜设施建设试点县领导小组”,大力推进项目建设,做好从项目、实施到验收的全过程指导、监管工作,并邀请专家教授进行实地教学,为做好项目夯实基础。

据悉,通过农产品产地冷藏保鲜设施建设,婺城区预计新增农产品产地冷藏保鲜设施20多座、近3万立方米,新增水果蔬菜食用菌等农产品储藏能力2万吨,大幅提升农产品“互联网+”出村进城能力,提升农产品流通水平,带动农民增收致富。

有了冷藏保鲜设施,怎样让设施利用最大化?“‘田间冷库’除了为自家农场服务,还免费帮周边农户保鲜。”章红亮介绍,农产品冷藏保鲜发生了翻天覆地的变化,让农产品产业化之路越走越宽,这种变化应该让更多农民享受到。截至目前,章红亮的“田间冷库”已为70多户农户提供服务。 马晓芬

四省边际首届职工创新大赛决赛举行

本报讯 创新促发展,职工当主角。四省边际首届职工创新大赛决赛暨衢州市首届职工创新交流活动近日在衢州市举行。

衢州、黄山、南平、上饶四市地相近、人相亲、业相融,在闽浙赣皖九方经济协作区的框架基础上,四地持续深化产业、文化、教育、卫生等各领域合作交流,人才、资金、技术等要素在城市间加速流动,城际间产业协作、文化交流和民生共享等方面进一步增强。

今年5月,衢州市总工会牵头组建成立四省边际高素养劳动者联盟,在职工技能培训、技能竞赛、创新创效等方面加强全方位协作。本次四省边际首届职工创新大赛,是今年继首届四省边际高技能人才竞赛交流活动、首届“南孔杯”四省边际清廉微电影大赛后的又一大四省边际四城联合参与的重大赛事。

“13个进入决赛的创新项目,涉及核电、AI外卖超视、木门生产线、3D打印、数智种菇、提金技术、电网转供电等诸多领域,每个项目都有自己的创新闪光点。本次赛事活动,是衢黄南皖四地持续深化交流合作的生动体现,也为企业职工创新成果交流合作搭建了很好平台。”衢州市总工会相关负责人说。 徐冬云 凌文菁

新昌县城南乡下洲村民委员会遗失公章,号码3306240015127,声明作废。

声明:本人杨婷,郑重声明与配偶宋晓毅(身份证件号:330102198305083013)婚姻关系存续期间,不存在夫妻共同债务,宋晓毅亦未因共同生活、共同生产经营负债。同时,本人已与宋晓毅长期分居,双方经济往来完全独立,且本人已提起离婚诉讼,宋晓毅的前及后续所有债务均系其个人债务与本人无关,本人不承担任何法律责任。特此声明。

声明人:杨婷

玉环飞华蔬菜经营部92331021MA2APEF50M遗失公章(编码3310211013229),声明作废。

家荣淑芳(杭州)农业科技有限公司遗失公章,财务章,声明作废。

无拖欠农民工工资公示

由义乌市新利市政工程有限公司承建的松门拓宽改造工程施工于2022年9月28日竣工验收,工程已按时足额支付农民工工资,如有疑异,请在10日内拨打监督电话:

- 1.企业劳务负责人电话13735614999
- 2.建设领域农民工工资主管部门投诉电话0579-85435078

义乌市新利市政工程有限公司 2024年9月3日

浙江知水仁心环境建设有限公司 遗失公章,号码3307030040987,声明作废。

浙江风驰商贸有限公司于2024年8月30日丢失重汽王牌合格证一份,合格证号(WEA18ZRE072869C)车辆型号CDW1044G331DFA2车架号LJVH84DB3RT106088发动机号BHQ24013699,声明作废。

浙江华泰财险机动车交强险保单(留存联)31份,流水号1040378737,1160013031-1160013050,1160015951-1160015959,1160013128,以上声明作废。

杭州禹城建筑工程有限公司将于2024年09月20日在杭州市余杭区仁和街道册庄新俞家庄自然村37号召开关于解散公司并成立清算组的股东会会议。请股东俞闻毅、郭天喜准时参加。特此公告。

杭州同康大药房有限公司杨家门店遗失公章,声明作废。

江山市机动车驾驶员协会(统一社会信用代码证号:51330881691268902F)遗失社会团体法人登记证书正副本、公章一枚、法人章一枚,声明作废。

宁波亚特来斯进出口有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

慈溪市电热电器有限公司(普通合伙)遗失财务章一枚,声明作废。

慈溪市三五电器有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

绍兴市诗言劳务有限公司遗失公章33060310219383、财务专用章33060310219384、发票专用章33060310219385、合同专用章33060310219386和言绍伟法人章,声明作废。

本人冷文亮遗失军人标识卡,证号:4200420505,声明作废。

刘小燕遗失义乌市佛堂置业有限公司收款收据,收据号0002494,金额1000元,遗失义乌市佛堂城市建设集团有限公司收款收据,收据号0000394,金额2000元,声明作废。

减资公告

台州市杨嵘智能工程有限公司根据2024年09月02日股东会决议,拟将公司注册资本从100万元减少至30万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告!

生日祝福

且逢良辰,顺颂时宜,敬贺母亲陈黄梅女士五十寿辰,愿您顺遂无虞,福寿康宁。

杭州市拱墅区文晖路448号102-2室房产出租公告

项目名称:杭州市拱墅区文晖路448号102-2室房产3年租赁权

出租底价:人民币20148元/年,第二年开始,每年租赁收入在上一年租赁收入的基础上递增3%,至租赁期结束

信息披露截止时间2024年9月24日17时止

联系人及电话:女士13819142020,孙女士18814838338

详情请登录杭州交投集团物业招租交易平台http://www.hzjypt.com/查询

宁波市镇海航空航标工程有限公司清算公告

宁波市镇海航空航标工程有限公司(统一社会信用代码:9133021172514348XY)因上级主管部门东海航海保障中心要求经股东会决议同意进行清算注销,现拟向公司登记机关申请注销登记。本公司已成立清算组,成员包括徐明、顾明荣、王浩、燕燕、雷雷宇等5人为清算组成员,由徐明担任清算组组长。

请债权人自本公告发布之日起45日内向清算组申报债权。逾期未申报的,视为放弃权利。

联系人:顾明荣 联系电话:15867558883

邮箱:281102913@qq.com

地址:宁波市镇海区招宝山街道城河东路472号

特此公告。

通知债权人申报债权的注销公告:丽水市莲都区绿谷庄园幼儿园经董事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15857838808 2024年9月3日

通知债权人申报债权的注销公告:丽水市莲都区天金碧水佳苑幼儿园经董事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:18605780688 2024年9月3日

浙江和胜广告有限公司遗失公章一枚编号3310230165075,声明作废。

声明

本人曹军慧,身份证号码:362321197411026541,因为多种原因,现声明:从即日起,与儿子吴锦超(身份证号码:362321199608116515)断绝母子关系。特此声明